Microslitta Serie HGS

Serie di prodotto

Guidain acciaio inossidabile ] Perno di connessione

Le guide sono realizzate in acciaio inossidabile Il perno di connessione € realizzato con una lega

speciale e presentano un'elevata robustezza e diacciaio ad alta resistenza agli urti, di lunga durata.

resistenza all'ossidazione.

Dispositivo di regolazione corsa
Disponibile un dispositivo di regolazione
corsa che puo sostituire direttamente
I'ammortizzo idraulico

Collocazione del sensore di fine corsa

. . . CMSH, DMSH(S)
Guida di precisione

La guida offre un'eccellente
rettilinearita e funzione antirotativa

Fori di posizionamento

Il corpo e le guide sono dotati di fori di fissaggio per rendere piu precisa
I'installazione anche dopo diversi smontaggi e riposizionamenti.

Installazione ed applicazione

1.Eliminare ogni tipo di impurit a dalle tubature prima di collegarle ai cilindri;

2.L'aria deve essere filtrata a 40pum prima di essere immessa nel sistema;

3.In ambienti con basse temperature, adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

4 .Se il cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti anti-ruggine ed applicare gli appositi cappucci protettivi sulle porte.

aQ 349



Tavole di precisione miniaturizzate

AIl'TAL

Serie HGS

Simbolo

[Z2m

Caratteristiche del prodotto

1. Le guide sono realizzate in acciaio inossidabile speciale e

presentano un'elevata robustezza e resistenza all'ossidazione.

2.1l perno di connessione e realizzato con una lega di acciaio ad
alta resistenza agli urti assicurando lunga durata.

Disponibile un dispositivo di regolazione corsa che puo
sostituire direttamente I'ammortizzo idraulico.

.La guida ha un'eccellente rettilinearita e funzione antirotativa.
La gamma comprende anche la versione magnetica.

Il corpo e le guide sono dotati di fori di fissaggio per rendere

i

o0

Specifiche

Alesaggio(mm)

8 | 10 \ 12

Tipo di azione

Doppio effetto

Fluido

Aria(filtrata a 40pm)

Pressione di esercizio

0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)

Pressione di prova

1.2MPa(175psi)(12.0bar)

Temperatura C

-20~70

Tipo di ammortizzo

Ammortizzi intermi su
entrambi | lati

Ammortizzi intermi su entrambi | lati,
Ammortizzo idraulico

Lubrificazione

Non richiesta

Velocit di esercizio 50~500 mm/s

Tolleranza corsa Q5

Sensore fine corsa CMSH. DMSH(S)

Dimensione porta M3x0.5 M5x0.8

Corsa

Alesaggio(mm) Standard corsa (mm) Massimo. corsa
6 510 10

8 5 10 15 20 20

10 510 15 20 20

12 5 10 15 20 25 25

piu precisa l'installazione anche dopo diversi smontaggi e riposizionamenti.

Codice di Ordinazione

HGS 10 x 15 S J

®

D

Nota: per corse non standard consultare I'azienda produttrice.

dModello (2Alesaggio (@Corsa (4Magnete (B5)Dispositivo di regolazione della corsa

6 510 Vuoto: Senzamagnete | Vuoto:Senza
HGS. Microslitta 8 5 10 15 20 S: Con magnete J : dispositivo di regolazione corsa

10 5 10 15 20 [Nota]

12 5 10 15 20 25

Codice d’ordine accessori

F-HGS 10 x 15 H

R

[Nota]® 10\V® 12 disponibili con ammortizzo idraulico.

(I)Codice accessori | @Modello (@Alesaggio (4Corsa (B)Tipo di accessori
6 5 10 H: Kit fissaggio sensore J: Kitviti di regolazione corsa
[
HGS: Microslitta 8 5 10 15 20
10 5 10 15 20
12 5 10 15 20 25

Tabella di corrispondenza:

Sensore
Codice di Corsa
Ordinazione 5 10 15 20 25
6 | F-HGS6X5H | F-HGS6X10H
Alesaggio 8 | F-HGS8X5H | F-HGS8X10H | F-HGS8X15H | F—~-HGS8X20H
10| F-HGS10X5H |F-HGS10X10H F-HGS10X15H F-HGS10X20H
12 F-HGS12X5H F-HGS12X15H |F-HGS12X20H |F-HGS12X25H
ammortizzo regolabile
Codice di Corsa
Ordinazione 5 10 15 20 25
6| F-HGS6X5J | F-HGS6X10J
Alesaggio 8 | F-HGS8X5J | F-HGS8X10J F-HGS8X15J
10 F-HGS10X5J | F-HGS10X10J F_HGS10X154
12 F-HGS10X10J F-HGS10X15J

350



o

Tavole di precisione miniaturizzate

AIl'TAL

Serie HGS

Tabella pesi prodotto

Precisione della slitta

[U.M.: g]
Peso Kit Kit viti di regolazione corsa
Peso |. . PP P i
Modello corpo fissaggio  Peso unitario vite Peso unitario Peso altri
sensore regolazione corsa ammortizzo idraulico accessori
HGS6X5 | 116.1 14.25 2.4 - 11.61
HGS10X5| 152.3 | 19.05 2.4 - 11.61 Folo ;
HGS8X5 [133.01| 14.05 2.4 - 10.34
HGS8X10 |167.46| 18.54 2.4 - 10.34 Modello HGSB\HGSB\HGS10\HGS12
HGS8X151207.07] 23.35 2.4 _ 10.34 Parallelismo Superficie C rivolta verso la superficie A 0.02
Superficie D rivolta verso la superficie B 0.02
HGS8X20/239.37 28.16 2.4 - 10.34 Parallelismo Superficie C rivolta verso la superficie A 0.004
HGS10X5[194.26, 15.91 6.8 16 27.36 dinamico Superficie D rivolta verso la superficie B 0.004
HGS10X10/248.98| 19.12 6.8 16 26.2 Tolleranza sulla dimensione E +0.05
Tolleranza sulla dimensione F +0.05
HGS10X15303.39 24 6.8 16 21.8
HGS10X20 352.05| 28.93 6.8 16 21.8
HGS12X5/291.01| 21.64 6.8 16 27.36
HGS12X10318.12. 21.64 6.8 16 26.2 Massima massa di carico consentita
HGS12X15356.79| 27.63 6.8 16 21.8 [U.M.. kg]
HGS12X20 445.92| 33.25 6.8 16 21.8 Modello HGS6HGS8HGS10HGS12
HGS12X25 491.34| 38.87 6.8 16 21.8 Senza dispositivo di regolazione corsa| 0.3 | 0.3 | 0.8 | 12
E 1o di calcolo del . Con dispositivo di regolazione corsa | 02 | 05 | 08 | 1.2
sempio di calcolo del peso: Con ammortizzo idraulico - - 16 | 20

HGS10X15SJ = peso corpo + Peso Kit fissaggio sensore
+ Peso unitario vite regolazione corsa X2 + peso altri accessori
=303.39+24+6.8X2+21.8=362.79.

Strutturainternae materiale delle partiprincipali

Coppia statica massima consentita

My

Coppia statica massima consentita(N.m)
@0 10 ( ®7 Modello
Mp(torcente) My(oscillatorio) Mr(rotatorio)
1 : o= HGS6X5
Wk —_———] 0.42 0.42 0.87
$ @7 E[ HGS10X5
: \ NEN HGS8X5
@ dstr @ Gd 2 50
HGS8X15
HGS8X20 1.7 1.7 1.8
Nr. Voce Materiale Nr. Voce Materiale
1 Corpo Acciaio inox 1 Vite Acciaio legato HGS10X5 1.2 14 23
2 Staffa guida Acciaioinox | 12| Sede del magnete plastica HGS10X10
3 |ammortizzo regolabile| Acciaioinox |13 Magnete Materiale ferromagnetico HGS10X15
4 Spacer NBR 14 Vite Acciaio legato HGS10X20 28 34 3.3
5 noccioline Acciaioinox |15 perno Acciaio inox HGS12X5
6 Distanzia!e centrale I?ar?nzio 16 Il’istic?nel Acciaio inox m 24 29 47
7 Vite Acciaio legato |17 | O-ring pistione NBR _
- P - . ; : HGS12X15
8 Distanziali testate |Lega dialluminio| 18 | Copertina anteriore TPU
9 Vite Acciaio legato | 19 O-ring NBR HGS12X20 65 - 73
10| Guida fissaggio sensore |Lega dialluminio| 20 C clip Acciaio amonico HGS12X25

N

351



AIl'TALC

iaturizzate

I precisione minia

Tavole d
Serie HGS

Spostamento del piano

Una forza oscillatoria puo influire sulla precisione

Una forza rotatoria puo influire sulla

o3
o3
T T T T T T T T T T T T T T T o
1l _1__1_]o El 1 1 - Bl ]2 El _J__1_ . 9q) o e Sy i A1)
[ [ ~ € [ % QA ®© S [ %M © [ -
[ =} o X X S [ w = [
| | | | | ﬂv | | | % %, m | | | %) | |
[ N | o I o [ R} o [
\\\\\\\\\\\\\\\ — A== ——— =AMt — —~ nt- +——— -0 - —~ —~
[ i R I%) 1T O Ol © I © I =
[ N z A Z il R B %H z T rogIr e 2
[ T w o I w I w Lo HM w
| | | | | | | | | | | | | I |
i e e e o L] F—q--r—--1---12 8 I~ 17 12 38 o Qo 3
[ N T B I~ [ R R S = X = I 0 =
| | | | © | | R ° | | oe 4 I N 1o <
[ T s © X o © Y o © I n O
F-=4 —+---—+4--A--2 F————+— -0t N\ T N ot R I I I
o N RN, Y7 190 N N R
| | | | | | | RCYGH | | [ =~ | | | | |
B RS- B I
™ N - < ™ u < o Yo} o« N
&332 ° S S8g9 o ° 33335 9 ° 83388 <9 °
o o o o © o o o o © o o o o o © ~ o o o o ©
(Ww) epls ej|op ojuswirow Ip & | (ww) eniys ejjap ojuswirow 1p o | (Ww) enl|s e||ap ojuswirow Ip o | (ww) enl|s e||ap ojuswirow Ip
auoisioald e|jap auoizellep o auoisioalid e|jop auoizellep o auoisioaid e|jap auoizelep U] auols|oald e||ap auoizellep
T T I
T T T T T T T T T T «)ﬂ T e m o
| | | | | mwwi —t - M M\\J\\\T\MWM i £ o
e sl % RS S S
[ e e R < W o8 Ch-- 12218 - o
[ N o LR I , oo n ©
| | | | | = | | | = - | | = =
S R S D S | = -5 T T F = | | m% o Z Tz
R w o w i A o L o L
| | | | | | | I o8 | |
L 1\ | 8 1 8 Lo ° 8 2 3
- -t \r—& = o X = F-——- 1-—--% 12 = =
| | | | © L1 _1__l <] < | | > C ©
[ S} T o N O I I 2 o o O
Sl AN B W 1 I I o | I o | o 0
[ i B -~ 1T TG o T\ N
| | | | | | | | | | T |
[ o I I I
L L L L Il L L Il L Il L L
[Te) o N O < O o) [) < o
& 3335 o ° S 33 © & S8 S o ° °
© o o o © © o o o o o o © ~
(ww) ejplls e|jjop ouswIAOW Ip % | (ww) epys ejjop ojuswirow 1p & | (ww) enis ejjap ojuswirow Ip & | (wwy) eps ejjep ojuswirow Ip
oauols|oaud e||op auolzellep % auois1oalid e|jap auoizelep 0] auolsioaid e||ap auolIzeliep 0] auoisioaid e||ap auoizelIep
I T
€ 2 z
T T T T T T T T 7 T T T T — T T T T O T (=]
SO B B = EL_ 1 1 ®2a |o El ol xR o m e i e > S W
[ [ < £ [ <! © S =) T © S o XX -~
[ S [ ! S [ I 1) oo Y
[ B = o | = - T »m I = - 1 Sl \l =
| __L_1__1__1L_Jo =z o1 1. _RP oz nl_a_o 1 L@\ o Z ] [ (2 z
[ I I K - [ g © T S - A T A Sl a1 1 99 g
| | | | | | | | | | | | | [
o\ s 3 [ o 3 - M&TO . 3 I ,5% | = 3
== ——F—A——+-\F-4Q T F—d——t -2 -H-43 = F—4——t+ o~ 13 = IIX X | =
[ A\ @© o SvM I ®© I XX I @ [EENEN I @
[ o [ MS I S) I 1 9o I o [ER I = o
| | I | ! o I | I_» | o | [ ! o T~ —THw T 1o
Tt R i At i N =71 1" TN 0 T ww B OO 1\
| | | | | | | O | OO ) | ITT |
[ N N B [ B s I [ - i T
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
[Te) Mo N = 0 < O N [Te) Mo N T 0 < ®© N T
S 33889 ° S S35 9 © 333889 ° S S3c5 9 °
o o o o © o o o o © o o o o o © ~ o o o o ©
(Ww) enl|s ejjap ojuswirow Ip & | (ww) eniys ejjop ojuswirow Ip o | (Ww) epis ejjep ojuswirow Ip o | (ww) enis e|jop ojuswirow Ip
auols|oald e||ap auoizellep % auois|oalid e||ap auoizellep nuw auols|oald e|jap auolizeliep % auols|oaid e||ap auolzellep

Una forza di torsione puo influire sulla

80mm

L=

80mm

L=

HGS6

L=80mm

HGS6

352




o

Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC

Serie HGS

Installazione ed utilizzo

1.In caso di bassa pressione di alimentazione pu 0 verificarsil'allentamento della presa e la caduta del pezzo. Installare dispositivi di protezione per evitare
rotture o incidenti.

2.Le pinze non devono essere sottoposte ad impatti o forze esterne eccessive.

3. Fare attenzione ad evitare cadute, urti e ferite durante l'installazione.

4.Fare attenzione a non ruotare le pinze durante I'installazione degli accessori di presa.

5.Diverse modalita diinstallazione, come mostrato in seguito. Rispettare la forza torsiometrica riportata in tabella nel fissaggio delle viti.

ﬂ 00 " o0
O ﬁo oy O [e] =2 ol O
S N \)
Modell Viti di Massima coppia Massima Modell Viti di Massima coppia Massima
fissaggio diserraggio(N.m) | profondita(mm) fissaggio | di serraggio(N.m) |profondita(mm)
HGS6 | M3X0.5 1.1 4.5 HGS6 M4X0.7 2.5 4.5
HGS8 | M3X0.5 1.1 5 HGS8 M4X0.7 2.5 5
HGS10 | M3X0.5 1.1 5 HGS10 | M4X0.7 2.5 5
HGS12 | M4X0.7 2.5 4.5 HGS12 | M5X0.8 5.1 4.5
[ [y
) E®)
Modell Viti di Massima coppia Massima Modell Viti di Massima coppia Massima
fissaggio diserraggio(N.m) profondita(mm) fissaggio | di serraggio(N.m) |profondita(mm)
HGS6 M3X0.5 1.1 3 HGS6 M2X0.4 0.26 4
HGS8 | M3X0.5 1.1 3 HGS8 M2X0.4 0.26 4
HGS10 | M3X0.5 1.1 3 HGS10 | M3X0.5 1.1 3
HGS12 | M3X0.5 1.1 4 HGS12 | M3X0.5 1.1 4

Deceleratore idraulico

aQ 353

1. Sostituire i deceleratori non appena diminuisce la loro capacita di assorbire gli urti;
2.1 deceleratori non sono regolabili. La manomissione delle viti poste sul fondo del deceleratore puo causare una perdita d'olio.
3. Fareriferimento alla tabella sottostante per la scelta della corretta coppia di serraggio da utilizzare in fase di fissaggio del deceleratore.

Ghiera di fissaggio del deceleratore

Modell Deceleratore | Coppia di serraggio(N.m)
Deceleratore idraulico __ HGS6 | —
HGS8
HGS10
“Hes12 | ACA0806-1N 1.67

Deceleratore
NON regolabile. La manomissione di questa vite pud causare una perdita d'olio.




o

Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC
Serie HGS

Dimensioni(HGS6)

HGS6X5 5
®3:88iprofondita: 3 2-M3X0.5 3 ©3 1008
+0.01
3 e} 15 0 Foro passante profondita: 3 19.5+0.05
® I — i |
wlw |
© 2.3 23 T i~ u"oj I
< _ o A - I
N ‘ P @ i 0| |
o N ® O111r 2y I Q| 3 Q & o o @7
© < o
o . < . K - ]
<l 4-M3X0.5 I g ©
T Q’ = profondita: 3 il 3
St X5 3188 ® 3l 2l p
02 §| § profondita: 3 16 2-®6 foro cieco profondita:3.5 5 ; p =
g "S e M4X0.7(foro passante) ; L‘><) = B g
Qla x| d|§ =)
o S T2
= e ™l
| N[
1.5:0.1 20+0.02 ~
@ Ao © g
PH-C) <
N~
© -
piani diriferimentoPe Q [23+0.05| ™
HGS6X5S HGS6X5J
Limite regolazione:5mm 1 H8
© 6 o _a H3
o 44 0.5 10 3 P
| IO
fan ~ I =P
L 2 0 © 0 ) O b |
© 5 0
10| © 31 4.
2-M3X0.5 - © 5
Foro passante 15_18 9
HGS6X10 °
®3:§81profondita: 3 2-M3X0.5 3 370
3 15 Foro passante profondita: 3 19.5+0.05
— -
< © © @I
[ee] I~ 1 0|
- 2.3 | ' 2.3 7 &
O s | @ * °
o o ol 4| o v © o
§ ) f:\la \é’i —y—, N < § 8 e 1
< E gy
< 4-M3X0.5 ~ < o F
~|© profondita: 3 =3 5 N
S5 — | J It S s
2 S5 & e > lo
: © +0.04 s
SE El S 3+001profondita: 3 L ? ©
02 Nia 16 2-P6 foro cieco profondita:3.5 g © g
gig M4X0.7 (foro passante) < XY 5
015 2| RS |0
la J| &fz e
1.5£0.1 20£0.02 2l Qe ®la
— e o~ 1|e
@ — - 3 o
[P} 7 N <
N~
© -
piani diriferimentoPe Q [23+0.05| ™
HGS6X10S HGS6X10J
- . Max56
Limite regolazione: H8
5 mm su ciascun lato 6 1
0 10 6 H3
o 59 0.5 ©
3 3 [S)
r\ ®I®
© ”’-i fan
L = o) © = © © b |
10| © 2-M3X0.5 46 5 2 0
Foro passante o 4.5
34 11 9

P4 354



o

Tavole di precisione miniaturizzate

AIl'TALC

Serie HGS

Dimensioni(HGSS8)

HGS8X5 31361 profondita: 3 5.5
2-M5X0.8 35
0 F
35 @ 15J - oro passante 16 ‘ 3.5+£0.05
o 2.6 I ol © fil
N 3,6 ol Ty o 4 +0.04
S o o I8 (1)3;0.01d.t‘ 3
2 i [T} roronaita:
o = A 3 €}7 SN < ) 9 - %d P
“Ug < ox «
< 4-M3X0.5 < < o %
< s profondita: 3 b o bt ﬂ S le
m-.".g Qé 31004 fondita: 3 % g M §
] i a: 2 e o
é%’ % % 001 profondita 2-®6 foro cieco profondita:3.5 o | 2@ 35
= s 16 M4X0.7(foro passante) 2| X[z %z
Qla 5| 2o
S| 5|8
Xl T|e
g N
1.5+0.1 20£0.02 &
[aH o 8
(4 S
[P} HE
piani diriferimento Pe Q 23+0.05
HGS8X5S HGS8X5J
Limite regolazione: 5mm
6 H8
w0
o 45 0.5 10 3 g H3
\ QIO )
N - N
I 2 @0 ° o Q) © S |
o 2-M3X0.5 ?
10] =@ Foro passante 31 55 205 12.5 © 4.5
8.5 9
5.5
HGS8X10 ©3:9% profondita: 3 2-M5X0.8 3.5
3.5 15 Foro passante 16 3.5+0.05
© N
ol 3 = Mol o
« 2.6 ; 3 : 28 wl & ol L€ | ©
r | D1 <) ™ +0.04
. @ 4 JiH©o RN o142 @ ° o g)rif;ﬂhitazs
8 < “|lip| & ’ S e
| < < @
2 < 4-M3X05 il \ 5 /ﬁ 3
< | profondita: 3 e = c ¢
< o= h ) 1L T ~ L
0 e 111 & s Jlo o
S = S s =
s S d g 31884 profondita: 3 4-®6 foro cieco profondita:3.5 ) m; u“: s
=3 M4X0.7(foro passante) ololE @
N, 16 x| %2
228
R
1.5+0.1 20+0.02 e
[Q-{ © 3
[P] /A oq# <
oy O
piani diriferimentoPe Q |23.0.05
HGS8X10S HGS8X10J
Max56
Limite regolazione: 1
5 mm su ciascun lato 6
g 59 0.5
| 10 6 H8
3 3 s H3
[N 5 i 1
AT ? O O °f. a1 e
10| @ © )
S 2-M3X0.5 49 55 © > - |
Foro passante 34 11 g 4.5
9

355




o

Tavole di precisione miniaturizzate

AIl'TALC

Serie HGS

HGS8X15 >3
®31§5iprofondita: 3 2-M5X0.8 3.5
3.5 15 Foro passante 16 3.5+0.05
0
© © = Mlwle
N 5| N
N 2.6 6T 1 o 0 D- | O
28] N
© > [} © ©| @ +0.04
< 1o (e & o o © 0 o | @3 001
. N 5 o \{ - o < < © d profondita: 3
® < ~ OR SN ) )
4-M3X0.5 < <
«©| g < profondita: 3 © ©| 5
<3 5 - P 5
o) : slle o
< dlo { ] 2 © ~ ey
o ik | I |\ =
o'% N . . ) < © ]
<2 31834 profondita: 3 4-®6foro cieco profondita:3.5 &l ols “
g»g M4X0.7(foro passante) ; g%
<|a 16 K 5
S| 3e
1.6+0.1 20+0.02 I4ls
ah 8
@ =
[P] ) cq# T
o (2]
piani diriferimentoPe Q |23.0.05
HGS8X15S HGS8X15J
Max61
Limite regolazione; 6 1
5mm su ciascun lato 10 5 Ha
i 74 0.5 3 3 0 H3
! o
\ (0)(C]
my - m
[ ® o O °© [ oo oo 5 !
1002 2-m3x0.5 64 5,5 14 a1 14 la1l7 ﬁ 4.5
Foro passante 9
5.5
HGS8X20
31381 profondita: 3 2_M5X0.8 3.5
3.5 \ 15 Foro passante 16 3.5+0.05
“ ©
s o~ [t
X = ol
N - E N O
2.6 \z 2.6 <
o2 1 > o ™ © o 4
© fhe Ol <« < & 2 3 ° o388
) profondita: 3
o < 3| lo| e . a8 — !
<  4-M3X0.5 @ g
J1@ <|s profondita: 3 S = o © =
P ol & s P g
gs @ 2 2
<t = | [oN
© e < 35 ¢l
= Nia o k33
e . . x @ ™
S 4-®6foro cieco profondita:3.5 g i
< ©| g ©
g 313% profondita: 3 M4X0.7(foro passante) & Q = ©
© 25
2 16 E‘ S
S 1.5+0.1 20+0.02 Sie
N ofFE] < 8
[P} /A oo_# T
oy O
pianidiriferimentoPe Q |23.0.05
HGS8X20S HGS8X20J Max66
Limite regolazione: 6
pid 89 0.5 5 mm su ciascun lato 10 6 _H8
i 3 3 w H3
ol
N D0 =
| ®© © _° o p o)
0] @ | 00 00 b |
S _2-M3X0.5 79 35 o
Foro passante 14 16 14_| 11 pid 4.5
9

356



o

Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC
Serie HGS

Dimensioni(HGS10)

HGS10X5 ®31§8iprofondita: 3 =
2-M5X0.8 3.5
35 © 20 Foro passante 21 ‘3'51'0'05
(32
<
Q& 3.6 Ji e i b
: o[ 8o Ny ol” 4 3388
Kol i - of o v ol 12 [ profondita: 3
- = < -1y - @ P 0 e&é
4-M3X0.5 AECEE] = @
profondita: 3 < b
© m B <.*’. O, 5
o i g 3 sl &
s S oy ol % 2 o e
<[E P +0.01profondita: 3 S - S| vl Q
3ls 28 @ @ 3 oE ES
=|o 112 21 2-®6 foro cieco profondita:3.5 5| X2 %
= ola o] 9|5 ™
M4X0.7(foro passante) sl =5
X| &
=
0.5+0.1_ 27+0.02 N
Oy =~ EE
[P} (/AR © S
218
piani diriferimento P e Q 28+0.05
HGS10X5S HGS10X5J
Limite regolazione: 5mm 9
© H11
g 47 0.5 St H4
(AITAR | | ATTAS
[y " fa
) o ® )
| P OO ¢ | |
[le]
10| 2 33 5.5 SH-16
2-M3X0.5 12
Foro passante
5.5
HGS10X10 ®3:3:04 profondita: 3 R 3.5
A 001 20 2-M5X0.8 21 3.5+0.05
Foro passante
) N
3 ™~ A
Q ‘ | 3.8 Sl & 5 €
Ol ! o[l © : 0388
S o © Eiﬁ o 3 © § ol o D & profondita: 3
4-M3X0.5 — N ®
profondita: 3 = ©
b b 1 8 s
5 5 l o 5 o
c c < aQ
o o +0.04 ceaL . oA 2 [Te) [t} 335
5 5 3001 profondita: 3 4-®6 foro cieco profondita:3.5 5| 12 ° S
o a 21 M4X0.7(foro passante) g O’fg ©®
0 ol X2
o < ™o
& 3|25
s 1| =
= 0.5+0.1_ _27+0.02 > |5
- O ==~ EE )
s
)
[P o
N
pianidiriferimento P e Q 28+0.05
HGS10X10S HGS10X10J Limite regolazione: 5 mm su ciascun lato
Max. 74
9 9
i 59 0.5 . o HU
° 4 14 =_l4 oy H4
- 00 E
R ® 6 B ° | M@
— I Nl L 0 ® ® ) | |
1013 | 49 s 7 of| |6
2-M3X0.5 50 o 72
Foro passante ]

QO 357



o

Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC

QO 358

Serie HGS

HGS10X15 5.5
@319 54 profondita: 3 : 3.5
3.5 20 @ 2-M5X0.8 21 3.5+0.05
—=— [te) Foro passante
N
o 3 2 |l o
© Qo | |© © ©| 4 +0.04
P ©| o 9 ol 12 °© D3 4001
- N \U‘J A ? - é profondita: 3
0| —
« swzxos | NP @t NN e
| ® profondita: 3 vf : [} S
©| | © = © 'g
= © ° o
e | 3 1 s 0 °
o 5 ® 2 © 2
03 5 { | & 5=
St 3:86iprofondita: 3 4-06 foro cieco profondita:3.5 | 2 ©
Qo M4X0.7(f t o ol2
§| 5 21 0.7(foro passante) §| S 5
<|a ~ g o
0.5+0.1 27+0.02 <‘r g
2]
:b_< (ATTTAR ol 3
NS
[P Ao
piani diriferimento Pe Q 28+0.05
HGS10X15S HGS10X15J Limiteregolazione: 5 mm su ciascun lato
Max79
9 9
© 74 05 - H1
o 4 14 ~—la g H4
m@ca % = 00 j Ea
) H f\
® = ® A
| _ ? © © 5 50 50 PF [ :
10 | 64 5.5
©' 2-M3X0.5 20 _|_15_|_ 20 _|10]|.2 ot |6
Foro passante 12
5.5
HGS10X20 ®318’8?pr0fondité: 3 2-M5X0.8 3.5
3.5 —_— 20 : 21 3.5+0.05
™ Foro passante
~
9 i | el
Y N D- €
3.6 0% |© 3|
© T o
o —_ ‘ b [ © 4 .
© olO-fof 993 g @79— 3 1651
~ | < P profondita: 3
o o o o pri
~ @7 — N @ ®
«  6-M3X05 K o e \J
© O ol profondita: 3 s © -g
P SIS e © o
35 S $ 5
s i o a
o L Il I 2
N B olild & g | 2P LY
le] o
e L | = "
X2 : ) )
|5 31881 profondita: 3 4-®6 foro cieco profondita:3.5 §I © ©
EI 5 M4X0.7(foro passante) ~l g =
<|a 21 é 2
0.5+0.1__27+0.02 glg
airuas 9 <le
,E} h\} g §
piani diriferimento P e Q 28+0.05
HGS10X20S HGS10X20J Limiteregolazione: 5 mm su ciascun lato
Max84
2 89 0.5 9 9 H11
4<— ©
(AIPTAE 4 14 4 oy H4
%: 0© (A
) T
©
| ; 8 @ o . 4 PG
T / 79 55 O 9 | |
2-M3X0.5 20 20 20 | 4 wl| |6
Foro passante o 12




Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC

Serie HGS

Dimensioni(HGS12)

5.5
HGS12X5 ®3:884profondita: 3 2 M5X0.8
——— 5 © : 24 45+0.05
) Foro passante
[ 5 | ©
ol = | =||\/ o
« 36 I 3.6 N 4
[Fol Tl o o ) 3 188!
ol rofondita: 3
R Q- 31119 & § % e lo g e O ¢’
@"*E"ii
R 4-M3X0.5 : < =
= - profondita: 4 N © = 2
it g2 il 5 ) 2
g S © S b g &
S 2le +0.04 s R3 L i) 10 35
x5 2‘ S 3001 profondita: 3 »n 5 ol 45 =
=% NE 2-M4X0.7(foro passante) 0| G/ - ©
=Y 24 AR
[5e) g Qo
§| s
0.5:0.1_ _32+0.02 L
Q ATTAR © 8
Nyo
B4 )T b
| &
piani di riferimento P e Q 33+0.05 g
HGS12X5S HGS12X5J Limite regolazione: 5mm
14 9
6.5 H11
i 59 0.5 - 3y H4
— : Q[® = 17 gRos
2~ 0 = o (@A \ums
| ﬁa @ @ () O, ® - | u_“
10| @ el 145 0 6
J S 45 6 50 N 12
2-M5X0.8 5
Foro passante -
HGS12X10 ®313% profondita: 3 2-M5X0.8 9.5
55 25 - Foro passante 24 4.5+0.05
= « - =Xl ©
g 3.6 o 3.6 dIRE
o ®ro r 4
ol llo _ A ol o o (€ ®31561
< o P! ‘“‘—" A< © '*P'*' S 3 | 7E%7¢ profondita: 3
@ i (3]
0 4-M3X0.5 . : < 8
= < profondita: 4 = sl = 5
) i il = 5 D 2
o3 o : : ° 1 Ble
ST 2|o +0.04 2 g o) "“::
X< E‘ s 31001 profondita: 3 W ARAEE 4.5 s
=% e 24 2-M4XO0.7(foro passante) 2| ol ==~ «®
T ol x|©
N a X| = §
»| S8
=| 72
0.5+0.1 32+0.02 &l e
B B 2 g
Nyo
=D §
| Q
piani diriferimento P e Q 33+005 |
+0. o
HGS12X10S HGS12X10J Limite regolazione: 5 mm su ciascun lato
Max.74
9 9
H11
© 59 0.5 4 ©
S 4 14 =, | H4
ATTAR o = 0)O) q H | AITAE \(;
@) 56 0 0" : -l S
© ©) ©) | 1
1ol @ L as e 7. woh |
2-M5X0.8 50 R
Foro passante 5

O 359



o

Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC
Serie HGS

HGS12X15
2-M5X0.8 5.5
5. ®3:38¢profondita: 3 __ 25 b Foro passante 24 4.5+0.05
[te) ) I ) © 0
=] =] A = o
S 56 ‘ ‘ 36, S o ©
oo o| |0 g - 4
o ot & o o Jo o313k
© \\% SO Q profondita: 3
2 3 g = gl e S CNNE
I I @--Hol— N -
6-M3X0.5 = < 5
o Ol == <  profondita: 4 sl 1=]|® © 5
| 0|m = = c
c|= [ kel o
Al <= 9lle = T flo o
0 2ie n ks a
.. T|o s 35
e &5 (NN s © =
= +| A > 0
232 31869 profondita: 3 2-®8 foro cieco profondita:4.5 S|, pr ©
» 0 »[2|e
s%5 24 M5X0.8(foro passante) s Q S
< a 418 S
=le
<l
0.5+0.1_ 32+0.02
ATTTAR 1]
(] N °
E—C) N
| N
piani diriferimento P e Q 33+0.05 2
HGS12X15S HGS12X15J Limite regolazione: 5 mm su ciascun lato
Max.79
] 2 H11
©
S 75 0.5 4 14 4+4 <l Ha
ANTTAR I OO — ARTTAR
© |
(@h) © o N

@ @ @ {} OXC OXO | )
id pk | 64 6 20 |_15_|_ 20 10515 of | |6
e N
2-M5X0.8 !
Foro passante
HGS12X20
25 2-M5X0.8 5.5
_.55 3138} profondita: 3 @ Foro passante 24 4.5+0.05
./ E ./
= © — } ©
[te] =2 | o
8 ie [ ¢¥ 9| 36 g o |
oIS ! N ol < .
= ol O lofsgz s o 12 0333
Q - [~ 4"? 1 | profondita: 3
B © SR ol J &
< >
ol 6-M3X0.5 e ° 5 6 g U
©| o= profondita: 4 ° ©| <
x| T - c| == 2
g 5 N [ “g | I
k) a <} o | =
08 ! | ? £ o R
oT +0.04 o ol
55 3-ourprofondita: 3 2-®8 foro cieco profondita:4.5 2, 3 35
=% 24 M5X0.8(foro passante) NI®|5
<|a

0.5+0.1 _32+0.02

R EEE ol 8

Nyo
piani diriferimento P e Q 33+005 | O
£0. o

Y, 360



Tavole di precisione miniaturizzate AIilr'TALC
Serie HGS

2-M5X0.8
Foro passante

HGS12X20S | HGS12X20J
i Limite regolazione: 5 mm su ciascun lato
| Max.84
1 9 9 o H11
© | 4 ©
o 90 0.5 i ‘4 14 4 ol H4
ATvAE i 00 NG (¢ )
w ! I
@) 4 o @ s
| ﬁa @ @ © ! O)XO | ‘ @©® - ! |_|_“
10| w 79 6 i 20 |20 | 20 |12 |l3s wl 116
i ! ol | 12
2-M5X0.8 |
Foro passante i
HGS12X25
2-M5X0.8 55
.55 ®3:38fprofondita: 3 o 25 i Foro passante 24 4.5+0.05
o ol N
© = 7 | ‘ = © ®
2 = 2 3o ! o
3.6 x 3.6 -E
L : 2
© g o | QF g ©| o
[ Q
al SRanbEEE: ol % ( 03188
| o profondita: 3
[ © 2 g —
™ ~ © 32
<~ 4
< 6-M3X0.5 l @ J
| v|x profondita: 4 5 ~
©l 79 ] Q'a - | g = ©
Pl < ' E
a2 8 & |
0 —'@] I@ 7 S | o | O
©wE g
L] 3 e
=% 3:88%profondita: 3 2-98 foro cieco profondita:4.5 w5
<+ o 24 M5X0.8(foro passante) 4 -g
Qo
=le
<
05+0.1_ _ 32+0.02
o= NS
1 S
[
piani diriferimento P e Q 33+0.05 |9
= (o]
HGS12X25S ' HGS12X25J
i Limite regolazione: 5 mm su ciascun lato
! Max.89
o | 9 9 . o H1
g 105 05 | 4 14 4. H4
2 ; ‘ s oy
ANTVAR | OO, AMTAB Y
f\ wl © f\
| @ © © o1 Q) 08 Ni1nE| &
© i
1013 94 6 ! 20 | 25 _|_20 | 1285 Stls
i 12

aQ 361



KOMPAUT

COMPONENTI E SOLUZIONI PER L'’AUTOMAZIONE INDUSTRIALE

21050 Marnate (VA) Via Tonale, 295/305
EMAIL info@kompaut.com
SKYPE Kompaut
TEL. 0331-369.249
(% WhatsApp 338-9373564

www.kompaut.com



mailto:info@kompaut.com
http://www.kompaut.com/

